
Об организации взаимодействия  
Центра опережающей профессиональной подготовки 

Свердловской области 



Формирование современной инфраструктуры 

профессионального образования 

30 51 > 300 60 92 

Профессиональные 

образовательные 

организации 

 заключили  

соглашения о 

сотрудничестве  с 

ЦОПП 

Координаторы – 

обучены по 

программам  ПК 

ЦОПП 

Педагогических 

работника  

прошли обучение 

по программам 

ЦОПП 

Мастерская, 

оснащенная 

современным 

МТБ по 

приоритетным  

компетенциям 

созданы в 2019г.  

Мастерская, 

оснащенная 

современным МТБ 

по приоритетным  

компетенциям 

создаются в 2020г.  

2 



Программы 

профессиональных 

модулей основных  

образовательных 

программ СПО по 

25 компетенциям  

63 

Программ под заказ 

работодателей  

по 17 компетенциям  

25 Программы для 

обучающихся 

общеобразовательных  

организаций  

по 16 компетенциям  

48 Программы для 

граждан 

предпенсионного 

возраста  

по 27 компетенциям 

45 
Отраслевых 

программ   

по 21 компетенции 

35 
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www.yourwebsite.com 

База образовательных программ 

 

216 

образовательных программ  
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Обучено  812 человек   

298 чел. 264 чел. 250 чел. 

50+ 
Под заказ  

работодателей 

Отраслевым 

программам 



Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное 
образование лиц в возрасте 50 лет и старше, а также лиц 

предпенсионного возраста 

3 основных механизма взаимодействия 

 

 

ʆʙʫʯʝʥʠʝ ʧʦ 

ʥʘʧʨʘʚʣʝʥʠʶ 

ʦʨʛʘʥʦʚ ʩʣʫʞʙʳ 

ʟʘʥʷʪʦʩʪʠ 
(ʛʨʘʞʜʘʥʠʥ 

ʩʘʤʦʩʪʦʷʪʝʣʴʥʦ 

ʦʙʨʘʱʘʝʪʩʷ ʚ ʉɿ) 

 

ʆʙʫʯʝʥʠʝ ʧʦ 

ʥʘʧʨʘʚʣʝʥʠʶ 

ʨʘʙʦʪʦʜʘʪʝʣʝʡ  
(ʚ ʪʦʤ ʯʠʩʣʝ ʚ 

ʩʧʝʮʠʘʣʠʟʠʨʦʚʘʥʥʦʤ 

ʩʪʨʫʢʪʫʨʥʦʤ 

ʦʙʨʘʟʦʚʘʪʝʣʴʥʦʤ 

ʧʦʜʨʘʟʜʝʣʝʥʠʠ, 

ʠʤʝʶʱʝʤ ʣʠʮʝʥʟʠʶ ʥʘ 

ʦʩʫʱʝʩʪʚʣʝʥʠʝ 

ʦʙʨʘʟʦʚʘʪʝʣʴʥʦʡ 

ʜʝʷʪʝʣʴʥʦʩʪʠ)  

ʆʙʫʯʝʥʠʝ ʧʦ 

ʤʝʞʜʫʥʘʨʦʜʥʳʤ 

ʧʨʦʬʝʩʩʠʦʥʘʣʴʥʳʤ 

ʩʪʘʥʜʘʨʪʘʤ  ʩ 

ʠʩʧʦʣʴʟʦʚʘʥʠʝʤ 

ʠʥʬʨʘʩʪʨʫʢʪʫʨʳ 

ʉʦʶʟʘ 

çɺʦʨʣʜʩʢʠʣʣʩ 

ʈʦʩʩʠʷè 

 

Банк эталонных программ 
ɺʠʜʳ ʧʨʦʛʨʘʤʤʳ: 

Основные программы профессионального обучения  

Å ʇʨʦʬʝʩʩʠʦʥʘʣʴʥʘʷ ʧʦʜʛʦʪʦʚʢʘ (144 ʯ.) 

Å ʇʨʦʬʝʩʩʠʦʥʘʣʴʥʘʷ ʧʝʨʝʧʦʜʛʦʪʦʚʢʘ (144 ʯ.)   

Å ʇʦʚʳʰʝʥʠʝ ʢʚʘʣʠʬʠʢʘʮʠʠ (72 ʯ.) 

 

Дополнительные профессиональные программы 

Å ʇʦʚʳʰʝʥʠʝ ʢʚʘʣʠʬʠʢʘʮʠʠ (72 ʠ 144 ʯ.) 

Å ʇʨʦʬʝʩʩʠʦʥʘʣʴʥʘʷ ʧʝʨʝʧʦʜʛʦʪʦʚʢʘ (256 ʯ.) 

 



Разработка программ повышения квалификации под заказ 

•ʂʦʥʪʨʦʣʴ ʛʝʦʤʝʪʨʠʯʝʩʢʠʭ ʧʘʨʘʤʝʪʨʦʚ ʜʝʪʘʣʝʡ ʥʘ ʢʦʦʨʜʠʥʘʪʥʦ-
ʠʟʤʝʨʠʪʝʣʴʥʦʡ ʤʘʰʠʥʝ ʧʦʜ ʫʧʨʘʚʣʝʥʠʝʤ ʧʨʦʛʨʘʤʤʥʦʛʦ 
ʦʙʝʩʧʝʯʝʥʠʷ Inca3D (ʉʦʚʝʪ ʛʣʘʚʥʳʭ ʤʝʪʨʦʣʦʛʦʚ ʩʦʶʟʘ ʧʨʝʜʧʨʠʷʪʠʡ 
ʦʙʦʨʦʥʥʳʭ ʦʪʨʘʩʣʝʡ ʧʨʦʤʳʰʣʝʥʥʦʩʪʠ ʉʚʝʨʜʣʦʚʩʢʦʡ ʦʙʣʘʩʪʠ) 

•ʇʨʦʬʝʩʩʠʦʥʘʣʴʥʦʝ ʢʦʥʩʫʣʴʪʠʨʦʚʘʥʠʝ ʠ ʦʙʨʘʟʦʚʘʪʝʣʴʥʘʷ ʥʘʚʠʛʘʮʠʷ 
ʛʨʘʞʜʘʥ ʨʘʟʣʠʯʥʳʭ ʢʘʪʝʛʦʨʠʡ ʜʣʷ ʧʦʚʳʰʝʥʠʷ ʛʠʙʢʦʩʪʠ ʨʳʥʢʘ ʪʨʫʜʘ 
ʥʘ ʦʩʥʦʚʝ ʚʟʘʠʤʦʜʝʡʩʪʚʠʷ ʮʝʥʪʨʘ ʟʘʥʷʪʦʩʪʠ ʠ ʨʝʛʠʦʥʘʣʴʥʦʛʦ ʮʝʥʪʨʘ 
ʦʧʝʨʝʞʘʶʱʝʡ ʧʨʦʬʝʩʩʠʦʥʘʣʴʥʦʡ ʧʦʜʛʦʪʦʚʢʠ (ɼʝʧʘʨʪʘʤʝʥʪ ʮʝʥʪʨʘ 
ʟʘʥʷʪʦʩʪʠ ʥʘʩʝʣʝʥʠʷ ʉʚʝʨʜʣʦʚʩʢʦʡ ʦʙʣʘʩʪʠ) 



Мониторинговый центр на базе ЦОПП:  
направления деятельности 

ÁРегулярная оценка 
востребованности профессий и 

специальностей рабочих и 
специалистов для обеспечения 

удовлетворения спроса 
предприятий / организаций                     

в разрезе отраслей       
региональной экономики 

Мониторинг сведений                            
об образовательной 

инфраструктуре,  
планируемых трудовых  
ресурсах и потребностях                          

в подготовке кадров 
соответствующего профиля 

×Мониторинг качества 
подготовки кадров для 

обоснования стратегического 
развития системы среднего 

профессионального  
образования с учетом 

региональных особенностей 



Для чего взаимодействовать с ЦОПП? 

- ʤʝʪʦʜʦʣʦʛʠʯʝʩʢʘʷ ʦʩʥʦʚʘ ʩ ʩʦʧʨʦʚʦʞʜʝʥʠʝʤ ʠ ʢʦʥʩʪʨʫʠʨʦʚʘʥʠʝʤ ʧʨʦʛʨʘʤʤ ʩ 

ʫʯʝʪʦʤ  ʦʧʳʪʘ ʣʫʯʰʠʭ ʧʨʘʢʪʠʢ, ʥʘʣʦʞʝʥʥʳʡ ʥʘ ʦʩʦʙʝʥʥʦʩʪʠ ʠ ʩʧʝʮʠʬʠʢʫ 

ʚʘʰʝʛʦ ʧʨʝʜʧʨʠʷʪʠʷ, ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʠ; 

- ʚʦʟʤʦʞʥʦʩʪʴ ʩʦʟʜʘʥʠʷ ʫʥʠʢʘʣʴʥʳʭ ʧʨʦʜʫʢʪʦʚ ʚ ʢʦʣʣʘʙʦʨʘʮʠʠ ʩ   ʨʘʙʦʪʦʜʘʪʝʣʷʤʠ, 

ʦʙʨʘʟʦʚʘʪʝʣʴʥʳʤʠ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʷʤʠ (ɺʆ, ʉʇʆ, ʰʢʦʣʳ ʠ ʪ.ʧ.) ʠʣʠ ʩʦʮʠʘʣʴʥʳʤʠ 

ʧʘʨʪʥʝʨʘʤʠ; 

- ʪʝʭʥʠʯʝʩʢʘʷ ʧʦʜʜʝʨʞʢʘ ʜʣʷ ʦʨʛʘʥʠʟʘʮʠʠ ʦʥʣʘʡʥ ʦʙʫʯʝʥʠʷ ʧʝʨʩʦʥʘʣʘ 

(ʚʠʜʝʦʩʪʫʜʠʷ, ʩʠʩʪʝʤʘ ʜʠʩʪʘʥʮʠʦʥʥʦʛʦ ʦʙʫʯʝʥʠʷ, ʩʠʩʪʝʤʳ ʚʠʜʝʦʢʦʥʬʝʨʝʥʮʩʚʷʟʠ) 

-     ʧʦʜʜʝʨʞʢʘ ʛʦʩʫʜʘʨʩʪʚʝʥʥʳʭ ʦʨʛʘʥʦʚ, ʢʦʥʩʫʣʴʪʘʪʠʚʥʘʷ ʧʦʤʦʱʴ, ʦʙʫʯʝʥʠʝ. 

Взаимодействие с ЦОПП - это престижно, это означает выйти на новый 

уровень, стать на ступень выше среди конкурирующих организаций,  

как государственных, так и коммерческих со схожим продуктом 



Заявка на разработку образовательных программ 

1. Заявка на предоставление услуг ЦОПП 

2. Заявка на разработку учебных программ 

3. Заявка на организацию и проведение обучения 

Виды заявок 





1 
Продажи (b2b) 

 

2 ИТ (разработчики, аналитики, тестировщики) 

3 HR - руководители 

4 Финансы и бухучет c опытом внедрения Информационных систем  

6 Маркетологи (интернет-маркетинг, аналитики) 

7 

 

Производство: инженеры (сервисные, КИПиА, механики, электрики ), 

рабочие 5 - 6 разряда 

8 

 

ТОП-менеджеры: управляющие бизнесом, функциональные директора (по 

продажам, маркетингу, технические) 

 

Список самых востребованных специалистов на рынке труда,  

май - июнь 2020 г. 



  

 
 
 
 

Что ждут работодатели: 
 

1.Инициативной работы в условиях «сбитых удаленкой бизнес – 

процессов» и неопределенности  Перспектив 

 

2 Достижения амбициозных коммерческих показателей в условиях 

падающего рынка и без  дополнительных инвестиций.  

 

3 Готовности активно работать при системе оплаты: оклад – (30 – 50 %) 

и ежемесячные KPI   ( 70 - 50 % ), на результат 

 

4.Доверия. «Если что – то непонятно сейчас, мы вместе разберемся по 

ходу». 

 

5. Самоорганизованности и инициативы  

 

6. Готовности  к оформлению после стажировки  

 

7. Готовности к ГПХ, совмещению, удаленной работе  



 
 ̉ ͭͦ ͗͒ͯͭ ͙͔͙ͫͦͫ͊ͭ͟͡: 

 
1. Постановки конкретных задач и обеспечения ресурсами для их 

выполнения. Процесс. 

 

2.   Гарантированного дохода, покрывающего ежемесячные потребности, в 

соотношении с  KPI  70 на 30% или 80 на 20% 

 

 3. Прозрачного начисления переменной части, чтобы не было сомнений в 

объективности 

 

4. Официальной заработной платы 

 

5. Трудоустройства в соответствии с ТК РФ 

 

6. Понимания перспектив развития компании  

 

7. Доверия и уважительного отношения 

 



ɺʳʚʦʜʳ: 

1. ʄʘʷʪʥʠʢ  ʨʳʥʢʘ ʪʨʫʜʘ  ʠʜʝʪ ʚ ʩʪʦʨʦʥʫ ʨʘʙʦʪʦʜʘʪʝʣʷ, ʩʥʠʞʘʝʪʩʷ ʟʘʚʠʩʠʤʦʩʪʴ ʦʪ 

ʨʝʛʠʦʥʘ ʥʘʭʦʞʜʝʥʠʷ ʨʘʙʦʪʥʠʢʘ 

2.ʈʘʩʪʝʪ ʧʨʦʪʠʚʦʨʝʯʠʝ ʤʝʞʜʫ  ʦʞʠʜʘʥʠʷʤʠ  ʨʘʙʦʪʦʜʘʪʝʣʝʡ ʠ ʩʦʠʩʢʘʪʝʣʝʡ ( 

ʨʝʟʫʣʴʪʘʪ/ʦʢʣʘʜ) 

3. ʈʝʟʫʣʴʪʘʪʠʚʥʦʩʪʴ ʜʣʷ ʙʠʟʥʝʩʘ ʚ ʧʨʠʦʨʠʪʝʪʝ  ( ʧʨʦʪʠʚʦʨʝʯʠʪ ʩ ʈʄʈʊ- ʩʦʭʨʘʥʝʥʠʝ 

ʨʘʙʦʯʠʭ ʤʝʩʪ ʚ ʧʨʠʦʨʠʪʝʪʝ) 

4.ʂʚʘʣʠʬʠʮʠʨʦʚʘʥʥʳʝ ʩʧʝʮʠʘʣʠʩʪʳ ʥʝ ʛʦʪʦʚʳ ʧʦʥʠʞʘʪʴʩʷ  ʚ ʟʘʨʘʙʦʪʥʦʡ ʧʣʘʪʝ 

6. ʈʘʩʪʝʪ  ʢʦʣʠʯʝʩʪʚʦ ʜʦʧʦʣʥʠʪʝʣʴʥʳʭ ʠʩʪʦʯʥʠʢʦʚ  ʜʦʭʦʜʘ ʫ ʥʘʩʝʣʝʥʠʷ (ʘʢʮʠʠ, ʜʦʭʦʜ 

ʦʪʥʝʜʚʠʞʠʤʦʩʪʠ, ʦʧʣʘʯʠʚʘʝʤʦʝ ʭʦʙʙʠ, ʧʦʜʨʘʙʦʪʢʘ, ʧʨʦʝʢʪʳ, ʢʦʥʩʫʣʴʪʘʮʠʠ)  

7. ɽʩʪʴ ʠʣʣʶʟʠʷ  ʠʟʙʳʪʢʘ ʢʚʘʣʠʬʠʮʠʨʦʚʘʥʥʳʭ ʢʘʥʜʠʜʘʪʦʚ ʩ ʥʠʟʢʠʤʠ ʟʘʧʨʦʩʘʤʠ 

8. ʄʦʣʦʜʳʝ ʩʧʝʮʠʘʣʠʩʪʳ, ʚʳʧʫʩʢʥʠʢʠ ʚ ʟʦʥʝ ʦʩʦʙʦʛʦ ʨʠʩʢʘ ʜʣʷ ʪʨʫʜʦʫʩʪʨʦʡʩʪʚʘ 



˿ͨͦͫͦ͋· ͙ ͺͦͪͣ͊ͭ ͙ͤͺ͙͍͙ͦͪͣͪͦ͊ͤΎ ͍·͙͍ͨͯͫͤͦ͟͟ ͦ 
͍ͦͣͦ͗ͤͦͫͭ͘Ύͻ ͚͍ͭͪͯ͒ͦͯͫͭͪͦͫͭ͊ 

22,1% 

26,7% 

53,5% 

81,4% 

˽͍ͪͦͦ͒ΎͭͫΎ Ύ͙ͪͣ͊ͪ͟ ͍͙͚͊͊ͤͫ͟ 

˻͎͙ͪ͊ͤͯ͘ΌͭͫΎ ͍͔ͫͭͪ;͙ ͫ 
͔͍͙͔ͨͪ͒ͫͭ͊ͭ͡Ύ͙ͣ ͼ͔ͤͭͪ͊ ͊ͤ͘Ύ͙ͭͦͫͭ 

͔͔͙ͤ͊ͫͤ͡Ύ 

˻͎͙ͪ͊ͤͯ͘ΌͭͫΎ ͍͔ͫͭͪ;͙ ͫ 
͔ͪ͊͋ͦͭͦ͒͊ͭ͡Ύ͙ͣ 

˿ͦ͒͊ͤ͘ ͔ͪ͊͒͘͡ ͤ͊ ͦͺ͙ͼ͙͊͡Έͤͦͣ 
͚͔ͫ͊ͭ ͍͔ͦ͋ͪ͊ͦ͊ͭ͘͡Έ͚ͤͦ ͎͙ͦͪ͊ͤ͊͘ͼ͙͙ 

˿͔͙ͪ͒ ͎͙͒ͪͯͻ ͍ͫͨͦͫͦ͋ͦ 
͍͙͔͚͍͙͊ͣͦ͒ͫͭ͘Ύ ͫ 
͍·͙͙ͨͯͫͤ͊ͣ͟͟ ͨͦ 
͍ͦͨͪͦͫ͊ͣ ͚͍ͭͪͯ͒ͦͯͫͭͪͦͫͭ͊ 
ͯ͊͊ͤ͘͟· ͙ͤͺ͙͍͙͔ͦͪͣͪͦ͊ͤ 
;͔͔ͪ͘ ͎ͪͯͨͨ· ͍ 
ͫͦͼ͙͊͡Έͤ·ͻ ͔ͫͭΎͻΣ 
ͨͪͦͻ͔͙͔ͦ͗͒ͤ 
͙͍͍͔͚ͨͪͦͦ͒ͫͭͤͤͦ͘ 
͙͙ͨͪ͊ͭ͟͟ ͤ͊ ͨͪͦͺ͙͡Έͤ·ͻ 
͔͙ͨͪ͒ͨͪΎ͙ͭΎͻΣ 
͔ͪ͊ͣ͘΅͔͙͔ͤ ͍͔͔͙͚ͫ͒ͤ ͦ 
͍͙͊͊ͤͫ͟Ύͻ ͔͙ͨͪ͒ͨͪΎ͙͚ͭ ͤ͊ 
͙ͤͺͦͪͣ͊ͼ͙ͦͤͤ·ͻ ͔ͫͭͤ͒͊ͻ 
͙ ͒ͪΦ  



˿ͨͦͫͦ͋· ͙ͦ͊͊ͤ͘͟Ύ ͙ͨͫͻ͎͙ͦͦ͡;͔͚ͫͦ͟ ͔͙ͨͦ͒͒ͪ͗͟ ͍·͙͍ͨͯͫͤͦ͟͟                           
ͨͦ ͍ͦͨͪͦͫ͊ͣ ͚͍ͭͪͯ͒ͦͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͙ ͊͒͊ͨͭ͊ͼ͙͙ ͟ ͪ·ͤͯ͟ ͭͪͯ͒͊ 

29,1% 

34,9% 

72,1% 

73,3% 

˻ͫͯ΅͔͍ͫͭ͡Ύ͔ͭͫΎ ͪ͊ͪ͊͋ͦͭ͊͘͟ 
͔͙ͣͭͦ͒;͔͙ͫ͟ͻ ͙͚ͨͦͫͦ͋ 

˻͎͙͍ͪ͊ͤͦ͊ͤ͊͘ ͎ͦͪΎ;͊Ύ ͙͙ͤ͡Ύ 
͙ͨͫͻ͎͙ͦͦ͡;͔͚ͫͦ͟ ͔͙ͨͦ͒͒ͪ͗͟ 

͍·͙͍ͨͯͫͤͦ͟͟ 

˽͍͙ͪͦͦ͒ͭͫΎ ͙͊ͤ͊͘͡ 
ͨͪͦͺ͔͙ͫͫͦͤ͊͡Έͤ·ͻ ͔͔͙͚ͤ͊ͣͪͤ 
͍·͙͍ͨͯͫͤͦ͟͟ ͤ͊ ͍͔ͦͫͤͦ 
͔͙͍͙͊ͤͭͪͦ͊ͤ͟ΎΣ ͍ͦͨͪͦͫͦ 

˽͍͙ͪͦͦ͒ͭͫΎ ͍·͒͊;͊ ͙͙͍͙ͤ͒͒ͯ͊͡Έͤ·ͻ 
͔͔ͪͦͣͤ͒͊͟ͼ͙͚ 

˿͔͙ͪ͒ ͎͙͒ͪͯͻ ͍ͫͨͦͫͦ͋ͦ 
͙ͦ͊͊ͤ͘͟Ύ ͙ͨͫͻ͎͙ͦͦ͡;͔͚ͫͦ͟ 
͔͙ͨͦ͒͒ͪ͗͟ ͍·͙͍ͨͯͫͤͦ͟͟ ͨͦ 
͍ͦͨͪͦͫ͊ͣ ͚͍ͭͪͯ͒ͦͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͙ 
͊͒͊ͨͭ͊ͼ͙͙ ͟ ͪ·ͤͯ͟ ͭͪͯ͒͊ 
ͯ͊͊ͤ͘͟· ͍͔͔͙͔ͨͪͦ͒ͤ ͔ͣ͊ͫͭͪ-
͍͊ͫͫͦ͟͡Σ Ή͙͚ͫͯͪͫ͟͟ ͤ͊ 
͔͙ͨͪ͒ͨͪΎ͙ͭΎΣ ͫͦͼ͙͊͡Έͤͦ-
͙ͨͫͻ͎͙ͦͦ͡;͔͙ͫ͟ͻ ͔͙͎͍ͭͪͤͤͦ 
͒͡Ύ ͍·͙͍ͨͯͫͤͦ͟͟ ό͙͔ͤ͊ͨͪͣͪΣ 
Ϧ̏ͺͺ͔͙͍͔ͭͤͦ͟ ͍͔͔͙͔ͨͦ͒ͤ ͤ͊ 
ͪ·͔ͤ͟ ͭͪͯ͒͊ϦύΣ ͙ͫͨͦ͡Έͯ͘ΌͭͫΎ 
͔͙ͣͭͦ͒;͔͙͔ͫ͟ 
͔͔ͪͦͣͤ͒͊͟ͼ͙͙ ̇˭˹ ͙ 
͔ͨͪͦͭ͊͟ Ϧ˸ͦΎ ͊ͪ͟Έ͔ͪ͊ϦΦ 



˿ͨͦͫͦ͋· ͦͤͫͯ͟͡Έ͙͍͙ͭͪͦ͊ͤΎ ͍·͙͍ͨͯͫͤͦ͟͟ ͨͦ ͍ͦͨͪͦͫ͊ͣ ͚͍ͭͪͯ͒ͦͯͫͭͪͦͫͭ͊ 
͙ ͊͒͊ͨͭ͊ͼ͙͙ ͟ ͪ·ͤͯ͟ ͭͪͯ͒͊ 

23,3% 

23,3% 

25,6% 

41,9% 

˨͎͔ͪͯͦ 

˽͍ͪͦͦ͒ΎͭͫΎ ͔͙ͣͪͦͨͪΎ͙ͭΎ ͫ 
͙͍͔ͨͪ͡;͔͙͔ͤͣ ͔͙͎͍ͪͪͯͭͤͦ͟·ͻ 
͎͔͍͊ͤͭͫͭΣ ͪͯͨͤ͟·ͻ L¢ ͙͚ͦͣͨ͊ͤ͟-
͎͔͎͍͊ͪ͊ͭͦͪͦ ό͙͔ͤ͊ͨͪͣͪΣ Χ 

ˮ͙͍͙ͤ͒͒ͯ͊͡Έͤ·͔ ͦͤͫͯ͟͡Έͭ͊ͼ͙͙ 

˻͎͙͍ͪ͊ͤͦ͊ͤ͊͘ ͎ͦͪΎ;͊Ύ ͙͙ͤ͡Ύ ͨͦ 
͍ͦͨͪͦͫ͊ͣ ͚͍ͭͪͯ͒ͦͯͫͭͪͦͫͭ͊       s ͭͯ͊͟͡Έͤ·͔ ͫͨͦͫͦ͋·Υ  

× ͨͦͣͦ΅Έ ͔͎͎ͨ͒͊ͦ͊-͙ͨͫͻ͎ͦͦ͊͡ ͍ 
͙͒ͫͭ͊ͤͼ͙͚ͦͤͤͦ ͺ͔ͦͪͣ 

× ˤ˴˿ ͨͦ ͍ͦͨͪͦͫ͊ͣ 
͚͍ͭͪͯ͒ͦͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͤ͊ 
ͨ͊ͭ͡ͺ͔ͦͪͣ Zoom ͙ ͒ͪΦ 



ˤ͙͒· ͪ͊͋ͦͭ ͍ ͍͔ͦ͋ͪ͊ͦ͊ͭ͘͡Έͤ·ͻ ͯ;͔͔͙ͪ͗͒ͤΎͻ ˿˽˻ ˿˻Σ ͍ ͭͦͣ ;͙͔ͫ͡ 
͍͔͔ͪͣͤͤ·͔Σ ͤ͊ ͦͭͦͪ͟·͔ ͙͍ͭͪͯ͒ͦͯͫͭͪ͊͊ΌͭͫΎ ͍·͙͙ͨͯͫͤ͟͟  

4,7% 

8,1% 

22,1% 

33,7% 

38,4% 

˿͔͡Έͫͦ͟ͻͦ͘Ύ͚͍͔ͫͭͤͤ·͔ ͪ͊͋ͦͭ· 

˾͊͋ͦͭ͊ ͍ ͊͟;͔͍͔ͫͭ Ή͔͍ͫͨͪͭͦ͟ 

˹͔ ͙͍ͭͪͯ͒ͦͯͫͭͪ͊͊Όͭ ͍·͙͍ͨͯͫͤͦ͟͟κ ͔ͤͭ 
͍͙͚͊͊ͤͫ͟ 

˾͊͋ͦͭ͊ ͍ ͊͟;͔͍͔ͫͭ ͔͍ͣ͊ͫͭͪͦ 
͙͍͍͔͎ͨͪͦͦ͒ͫͭͤͤͦͦ͘ ͦ͋ͯ;͔͙ͤΎ 

̆ͦ͘Ύ͚͍͔ͫͭͤͤ·͔ ͪ͊͋ͦͭ·  

˴͔ͪͦͣ ͎ͭͦͦΣ ͍·͙͙ͨͯͫͤ͟͟ 
͙͍͔ͨͪ͊͟͡ΌͭͫΎ ͤ͊ 
͙͔ͫͭͪͦͭ͡Έͤ·͔ ͙ 
͔ͪͣͦͤͭͤ·͔ ͪ͊͋ͦͭ·Σ ͍ 
͊͟;͔͍͔ͫͭ ͍ͦ͗͊ͭ·ͻ ͍ 
͔͙͔͒ͭͫ͟ ͎͔͊ͪ͡Ύ ͤ͊ 
͔͙͚ͭͤ͡ ͔͙ͨͪͦ͒Σ 
͙͙ͫͦͭͪͯ͒ͤ͊ͣ͟ 
͙͖ͨͪͣͤ·ͻ ͙͙͚ͦͣͫͫ͟ 
˽˻˻ ͙ ͒ͪΦ 



˨  ͊
25,6% 

˹͔ͭ 
74,4% 

˹͙͊͡;͙͔ ͍·͙͍ͨͯͫͤͦ͟͟Σ ͔͗͊͡Ό΅͙ͻ 
͙ͭͪͯ͒ͦͯͫͭͪͦͭΈͫΎ ͍ ˽˻˻ ˿˻Σ ͍ ͭΦ;Φ ͍ ͊͟;͔͍͔ͫͭ 
͔͍ͣ͊ͫͭͪͦ ͙͍͍͔͎ͨͪͦͦ͒ͫͭͤͤͦͦ͘ ͦ͋ͯ;͔͙ͤΎ 

˨ ͊
56,9% 

˹͔ͭ 
43,1% 

˹͙͊͡;͙͔ ͍·͙͍ͨͯͫͤͦ͟͟Σ ͔͗͊͡Ό΅͙ͻ ͍·͚͙ͭ ͤ͊ 
ͫ͊ͣͦ͊ͤ͘ΎͭͦͫͭΈ 



˸͔ͪ·Σ ͍͔ͤ͊ͨͪ͊ͤͤ͡·͔ ͤ͊ ͔͙͔ͨͪͦ͒ͦ͗ͤ͡ ͦ͋ͯ;͔͙ͤΎ  
͍·͙͍ͨͯͫͤͦ͟͟ ˽˻˻ 

11,6% 

29,1% 

38,4% 

56,9% 

59,3% 

˨͎͔ͪͯͦ 

˽͔͔͙͔ͪ͒ͦ͗ͤ͡ ͦ͋ͯ;͔͙ͤΎ ͤ͊ ͎͍͙͔ͨͦ͒ͦͭͦͭ͡Έͤ·ͻ ͔͔͙ͦͭ͒ͤ͡Ύͻ 
͍͔ͦ͋ͪ͊ͦ͊ͭ͘͡Έͤ·ͻ ͎͙ͦͪ͊ͤ͊͘ͼ͙͚ ˤ˻ ͊͘ ͫ;͔ͭ ͔͍ͫͪ͒ͫͭ 

͍͔͍ͫͦͦͭͭͫͭͯΌ΅͔͎ͦ ͋Ό͔͒͗ͭ͊ ͋Ό͔͚͒͗ͭͤͦ ͙͔ͫͫͭͣ· ˾̅ ͒͡Ύ Χ 

ˮͤͺ͙͍͙͔ͦͪͣͪͦ͊ͤ ͍·͙͍ͨͯͫͤͦ͟͟ ˽˻˻ ͦ ͍ͦͣͦ͗ͤͦͫͭ͘Ύͻ 
ͨͦͯ͡;͔͙ͤΎ ͍͙͊͟͡ͺ͙͊͟ͼ͙ͦͤͤ·ͻ ͪ͊ͪ͘Ύ͍͒ͦΣ ͍͊ͫͫͦ͟͡Σ ͔͎͙͚͊ͭͦͪ͟ 
ͨͦ ͨͪͦͺ͔͙͙ͫͫ ͪ͊͋ͦ;͔͎ͦ ͙ ͙͒ͦ͗ͤͦͫͭ͡ ͫͯ͗͊͡΅͔͎ͦ ͔͋͘ Χ 

͔͔͙͔ͪ͒ͦ͗ͤ͡ ͨͦͯ͡;͔͙ͤΎ ͍͎ͭͦͪͦͦ ͔͔͎ͫͪ͒ͤͦ ͨͪͦͺ͔͙ͫͫͦͤ͊͡Έ͎ͤͦͦ 
͍͙ͦ͋ͪ͊ͦ͊ͤ͘Ύ ͒͡Ύ ͔͔͚͒ͭ-͙ͫͪͦͭ ͙ ͔͔͚͒ͭΣ ͍ͦͫͭ͊΄͙ͻͫΎ ͔͋͘ 

͔ͨͦͨ;͔͙ͤΎ ͙͔͔͚ͪͦ͒ͭ͡ 

˾͔͊ͣ͘΅͔͙͔ͤ ͤ͊ ͚͔ͫ͊ͭ ˽˻˻ ͙ͤͺͦͪͣ͊ͼ͙ͦͤͤ·ͻ ͔͙͍ͣ͊ͭͪ͊ͦ͡ ͦ 
͍ͨͦ·΄͔͙͙ͤ ͍͙͊͟͡ͺ͙͊͟ͼ͙͙Σ ͦ ͔ͫͣ͗ͤ·ͻ ͨͪͦͺ͔͙ͫͫΎͻ  

      Среди прочих применяемых мер указаны: 

× организация выездных приемных комиссий на базе колледжа 

× онлайн участие в днях открытых дверей ВУЗов, 

× целевое обучение от предприятий 



˻͋΅͔͔ ͟ ͙ͦ͡;͔͍ͫͭͦ ˽ ˻˻Σ ͨ ͙ͪͤΎ͍΄͙ͻ ͯ ;͙͔͊ͫͭ ͍  ͦ ͔ͨͪͦͫ ς 93 

˨ ͊
36,6% 

˹͔ͭ 
67,2% 

ˮ͔͔ͣͭ ͙͡ ˻̂ ͦͨ·ͭ ͔͙ͪ͊͊͘͡ͼ͙͙ ͎ͨͪͦͪ͊ͣͣ ˽˻ ͙ ˨˽˻ 
͙͡ͼ ͍ ͍͔ͦͪ͊ͫͭ͘ рл-͙ͭ ͔ͭ͡ ͙ ͫͭ͊ͪ΄͔Σ ͊ ͔ͭ͊͗͟ ͙͡ͼ 

͔͔͙͎ͨͪ͒ͨͤͫͦͤͤͦͦ ͍ͦͪ͊ͫͭ͊͘ ͍ ͪ͊ͣ͊͟ͻ ͔͔̅͒ͪ͊͡Έ͎ͤͦͦ 
͔ͨͪͦͭ͊͟ Ϧ˿ͭ͊ͪ΄͔͔ ͔͙͔ͨͦͦͤ͟͡Ϧ ͤ͊ͼ͙ͦͤ͊͡Έ͎ͤͦͦ ͔ͨͪͦͭ͊͟ 

Ϧ˨͔͎ͣͦͪ͊ͺ͙ΎϦΚ 

˨ ͊
47,3% 

˹͔ͭ 
59,8% 

˽͙͔͊ͤͪͯͭ͡ ͙͡ ˻̂ ͙ͨͪͤΎͭΈ ͯ;͙͔͊ͫͭ ͍ ˽͔͔ͪͦͭ͟ ͨͦ 
͎͙ͦͪ͊ͤ͊͘ͼ͙͙ ͍ ˿˻ ˽˻ ͙ ˨˽˻ ͙͡ͼΣ ͍ͨͦͫͭͪ͊͒͊΄͙ͻ ͦͭ 
͔͙ͪ͊ͫͨͪͦͫͭͪ͊ͤͤΎ ͍͚ͤͦͦ ͍͙͚ͦͪͦͤ͊ͪͯͫͤͦ͟ ͙ͤͺ͔͟ͼ͙͙Σ ͫ 
͙͍͔ͨͪ͡;͔͙͔ͤͣ ͙ͤͺͪ͊ͫͭͪͯͭͯͪ͟· ˿ͦΌ͊͘ Ϧ˸ͦͦ͒͡·͔ 

ͨͪͦͺ͔͙ͫͫͦͤ͊͡· όˤ͙ͦͪ͒ͫͫ͟͡͡͡ ˾ ͙ͦͫͫΎύϦΚ  
ό҈ ͦͭ ͦ͋΅͔͎ͦ ;͙͔ͫ͡ ͦͨͪͦ΄͔ͤͤ·ͻύ 



ˮ͔͔ͤͭͪͤͭ-͔ͪͫͯͪͫ·Σ ͙ͫͨͦ͡Έ͔ͯͣ͘·͔ ͒͡Ύ ͎͙ͦͪ͊ͤ͊͘ͼ͙͙                     
͚͍ͭͪͯ͒ͦͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͍·͙͍ͨͯͫͤͦ͟͟ 

12,8% 

13,9% 

13,9% 

15,1% 

16,3% 

19,8% 

20,9% 

25,6% 

29,1% 

31,4% 

32,6% 

38,4% 

47,7% 

65,1% 

74,4% 

bŜǳǾƻƻΦ ˻͚ͤ͊ͤ͡ ͔ͪͫͯͪͫ ͒͡Ύ ͙ͨͦͫ͊͟ ͪ͊͋ͦͭ·  

IT-͔͍͙ͫͪͫ ͨͦ ͙ͨͦͫͯ͟ ͪ͊͋ͦͭ· ͙ ͨͦ͒͋ͦͪͯ ͙͍ͫͦͭͪͯ͒ͤͦ͟ {ǳǇŜǊWƻō 

˹͊ͼ͙ͦͤ͊͡Έͤ·͚ ͔ͨͪͦͭ͟ ζ˸͔͊ͦ͡ ͙ ͔͔͔ͫͪ͒ͤ ͔͙͙͔ͨͪ͒ͨͪͤͣ͊ͭ͡Έ͍ͫͭͦ ͙ Χ 

˴͙ͦͣͨ͊ͤΎ ζCǳǘǳǊŜ¢ƻŘŀȅη - ͪ ͊͋ͦͭ͊ ͒͡Ύ ͔͍ͫͭͯ͒ͤͭͦ ͙ ͍·͙͍ͨͯͫͤͦ͟͟  

ˢ˻ Ϧ͔͔̅͒ͪ͊͡Έͤ͊Ύ ͦͪͨͦͪ͊͟ͼ͙Ύ ͨͦ ͍͙͙ͪ͊ͭ͘Ό ͎ͣ͊ͦͦ͡ ͙ ͔͔͎ͫͪ͒ͤͦ Χ 

ˤ͙͙͊͊ͤͫ͟ ͎͍͔͚ͦͫͯ͒͊ͪͫͭͤͤͦ ͫͯ͗͋͡·  

ˢ͔͙͊͒ͣ͟Ύ ͔̒ͤ͒ͫ͊͟  

ˢ͎͔͎ͪ͊ͭͦͪ ͍͙͚͊͊ͤͫ͟ WƻƻōƭŜ ͍ ˾͙͙ͦͫͫ  

˥ͪͯͨͨ͊ ͙͚ͦͣͨ͊ͤ͟ HeadHunter  

ˢ͎͔͎ͪ͊ͭͦͪ ͍͙͚͊͊ͤͫ͟ ς ˭͊ͪͨ͊ͭ͊͡Φͪͯ  

ˢ͎͔͎ͪ͊ͭͦͪ ͍͙͚͊͊ͤͫ͟ ς ˾͊͋ͦͭ͊ ͍ ˾͙ͦͫͫ ¢ǊǳŘΦŎƻƳ  

ˢ͔͙͊͒ͣ͟Ύ ˤ͙ͦͪ͒ͫͫ͟͡͡͡ ˾͙ͦͫͫΎ  

˻͋΅͔͙͚ͪͦͫͫͫ͊͟Ύ ͋͊͊͘ ͍͙͚͊͊ͤͫ͟ ͔͔̅͒ͪ͊͡Έ͚ͤͦ ͫͯ͗͋͡· ͨͦ ͭͪͯ͒ͯ ͙ ͊ͤ͘Ύ͙ͭͦͫͭ  

ˢ͎͔͎ͪ͊ͭͦͪ ͍͙͚͊͊ͤͫ͟ ς ˾͊͋ͦͭ͊Φͪͯ  



˹͙͊͡;͙͔ ͍ ˽˻˻ ͍͙͔͙͍͒ͦͪͦͦ͟͡Σ ͍ͨͦͫΎ΅͔ͤͤ·ͻ ͍ͦͨͪͦͫ͊ͣ 
ͨͪͦͺ͙͔ͦͪͤͭ͊ͼ͙͙ ͙ ͚͍ͭͪͯ͒ͦͯͫͭͪͦͫͭ͊ 

× ˻͋΅͔͔ ͙ͦ͟͡;͔͍ͫͭͦ ˽˻˻Σ ͙͍͊ͨͦͤ͘͡΄͙ͻ google-
ͺͦͪͣͯ  ͦ ͍͙͔͙͒ͦͪͦ͊͟͡ͻΣ ͍ͨͦͫΎ΅͔ͤͤ·ͻ 
͍ͦͨͪͦͫ͊ͣ ͨ ͪͦͺ͙͔ͦͪͤͭ͊ͼ͙͙ ς 84.  

× ˿͔͙ͪ͒ ˽˻˻Σ ͫͦͦ͋΅͙͍΄͙ͻ  ͙ͦͤ͊͡;͙͙ ͎͍ͦͭͦ·ͻ 
͙͍ͪͦͦ͟͡Σ ͙ͦ͟͡;͔͍ͫͭͦ ͔͍͔ͨͪ͒ͫͭ͊ͤͤ͡·ͻ ͫͫ·ͦ͟͡ 
ͤ ͍͊ ͙͔͒ͦ ͟ ͔͔ͦ͋ͭͫ͡͡Ύ ͦ  ͭ1 ͒  ͦ7. 

× ˮ ͘ ;͙ͫ͊͡ ˽˻˻Σ ͙ͨ͊ͤͪͯ͡Ό΅͙ͻ ͫΆ͔ͣͯ͟ 
͍͙͔͙͍͒ͦͪͦͦ͟͡ (18 ˽˻˻ύΣ 15 ˽˻ ˻͙ͨ͊ͤͪͯ͡Όͭ ͙ͻ 
͙͔ͫͦ͒͊ͤ͘ ͒  ͦ30 ͙ ΌͤΎ 2020 ͎ͦ͒͊. 

˨͊Σ ͚ͭ͊ͦ͟ 
͍͙͔͙͒ͦͪͦ͟͡ό͙ύ 

͔ͫͭΈ 
75,0% 

͎́͊ͦͦ͟ 
͍͙͔͙͒ͦͪͦ͊͟͡ 

ͤ͊ 
͔͎ͫͦ͒ͤΎ΄͙͚ͤ 
͔͒ͤΈ ͔ͤͭΣ ͙ 
˽˻˻ ͔ͤ 

͙͔ͨ͊ͤͪͯͭ͡ ͔͎ͦ 
͙͔ͫͦ͒͊ͤ͘ 

3,6% 

͎́͊ͦͦ͟ 
͍͙͔͙͒ͦͪͦ͊͟͡ 

ͤ͊ 
͔͎ͫͦ͒ͤΎ΄͙͚ͤ 
͔͒ͤΈ ͔ͤͭΣ ͤͦ 
ͣ· ͙͔ͨ͊ͤͪͯͣ͡ 
͔͎ͦ ͫͦ͒͊ͭ͘Έ ͒ͦ 

30.06.2020 
21,4% 



ˮ͎͍͔ͦͭͦͤ͘͡· ͍͙͔͙͙͒ͦͪͦ͟͡Υ 

6,3% 

10,9% 

12,5% 

15,6% 

20,3% 

90,6% 

ˤ͙͔͙͒ͦ͊ͨͫ͘Έ ͦͭͪ͟·͎ͭͦͦ ͯͪͦ͊͟ 

ˤ͙͔͔͙͒ͦͣ͊ͭͪ͊͡·Σ ͫͦ͒͊ͤͤ͘·͔ ͫ ͼ͔͡ΈΌ ͔͚͍͙ͫͦ͒ͫͭΎ 
͚͍ͭͪͯ͒ͦͯͫͭͪͦͫͭͯ ͍·͙͍ͨͯͫͤͦ͟͟ 

ˤ͙͔͙͒ͦ͊ͨͫ͘Έ ͨͪͦͺ͔͙ͫͫͦͤ͊͡Έ͚ͤͦ ͨͪͦ͋· 

ˤ͙͔͙͒ͦ͊ͨͫ͘Έ ͔͙ͣͪͦͨͪΎ͙ͭΎΣ ͍͔͔͎ͨͪͦ͒ͤͤͦͦ ͍͔ͫͦͣͫͭͤͦ ͫ 
͔͔ͪ͊͋ͦͭͦ͒͊ͭͣ͡ 

ˤ͙͔͙͒ͦ͊ͨͫ͘Έ ͔ͣ͊ͫͭͪ-͊ͫͫ͊͟͡ 

ˤ͙͔͔͙͒ͦͣ͊ͭͪ͊͡ ͦ ͨͪͦͺ͙͔ͦͪͤͭ͊ͼ͙͙ 

˽͙ͦͣͣͦ ͯ͊͊ͤͤ͘͟·ͻΣ ˽˻ ˻͔ͭ͊͗͟ ͔͎ͨͪ͒͊͊͡Όͭ 
͒͡Ύ ͨͪͦͫͣͦͭͪ͊ ͔ͫ͒ͯ͡Ό΅͙͔ ͍͙͔͔͙͒ͦͣ͊ͭͪ͊͡·: 
͍͙͔͙͙͒ͦ͊ͨͫ͘ ͯ;͙͊ͫͭΎ  ͍ ;͔͙ͣͨͦͤ͊ͭ͊ͻ 
ˢ͙͙͙͋ͣͨͫ͟͡, WorldSkills, ͍͔͔͙ͨͪͦ͒ͤΎ 
͔͒ͣͦͤͫͭͪ͊ͼ͙͎ͦͤͤͦͦ Ή͔͊ͣͤ͊͘͟Σ  ͙͙ͦͫͦ͒͊ͤ͘  ͙
͔ͪ͊͋ͦͭ ͔͙ͣ͊ͫͭͪͫ͟ͻ ͨ ͦ ͔͔ͦͣͨͭͤ͟ͼ͙Ύͣ  ͫ
͔͍͔͙͔ͨͪ͒ͫͭ͊ͤͣ͡ ͍͔ͫͻ ͔͙͔ͪ͊ͯͣ͘͡·ͻ 
͔ͫͨͼ͙͊͡Έ͔͚ͤͦͫͭΣ ͍͙͔͙͙͒ͦͪͦ͟͡   ͙͔͙ͫͨͪͣͪ͊ͣ 
͊ͤ͘Ύ͙͚ͭ ͨ ͦͯ;͔͚͋ͤͦ ͙͔ͨͪ͊ͭ͟͟Σ ͍͙ͪͭͯ͊͡Έͤ·͙ͣ 
Ή͙ͫͯͪͫ͟͟Ύ͙ͣ Ϧͦͭ ͙͙͔͊͋ͭͯͪͤͭ͊ ͒ ͍ͦ·͙ͨͯͫͤ͊͟͟ϦΣ 
͔͚͒ͤ ͦͭͪ͟·ͭ·ͻ ͍͔͔͚͒ͪ  ͍ ͙͒ͫͭ͊ͤͼ͙ͦͤͤͦͣ 
ͺ͔ͦͪͣ͊ͭ 



ʉʧʘʩʠʙʦ ʟʘ ʚʥʠʤʘʥʠʝ!   


